
Аналіз впливу 
проєкту постанови Правління Національного банку України 

“Про затвердження Змін до Правил складання та подання звітності 
учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного 

банку України” 

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання

Основними критеріями ефективності результату реалізації проєкту 
постанови Правління Національного банку України “Про затвердження Змін до 
Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських 
фінансових послуг до Національного банку України” (далі – Проєкт) є:

1) узгодженість Правил складання та подання звітності учасниками ринку 
небанківських фінансових послуг до Національного банку України, 
затверджених постановою Правління Національного банку України від 
25.11.2021 № 123 (зі змінами) (далі – Правила № 123) з вимогами Положення про 
встановлення вимог щодо забезпечення платоспроможності та інвестиційної 
діяльності страховика, затвердженого постановою Правління Національного 
банку від 29.12.2023 № 201, Положення про пруденційні вимоги до фінансових 
компаній, затвердженого постановою Правління Національного банку України 
від 27.12.2023 № 192, з метою вдосконалення звітності страховиків, фінансових 
компаній та ломбардів;

2) забезпечення отримання даних, що використовуються для розрахунку та 
контролю за дотриманням пруденційних вимог та нормативів на більш коротких 
проміжках часу;

3) кількість файлів з показниками звітності, до яких вносяться зміни:
внесені зміни до переліку та назв показників звітності двох файлів з метою 

дотримання страховиками вимог до платоспроможності, а також отримання 
інформації для розрахунку пруденційних вимог до фінансових компаній і 
контролю за ними;

внесені зміни до 14 файлів з показниками звітності в частині зміни 
періодичності подання звітності з щоквартальної на щомісячну;

4) кількість суб’єктів, на яких поширюватимуться вимоги акта: 
вимоги акта, після його запровадження, поширюватимуться на таких 

учасників ринку небанківських фінансових послуг як страховики, фінансові 
компанії та ломбарди. Станом на 28.02.2024 в Україні зареєстровано 127 
страховиків, 701 фінансова компанія, 176 ломбардів;

5) кількість суб’єктів, на яких поширюватимуться вимоги акта, що 
порушили вимоги акта та їх частка у загальній кількості.
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ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття Проєкту забезпечить приведення Правил № 123 у відповідність 

до вимог нормативно-правових актів Національного банку України (далі – 
Національний банк) з метою отримання удосконаленої звітності від страховиків, 
фінансових компаній та ломбардів для забезпечення виконання Національним 
банком регулятивних та наглядових функцій за їх діяльністю. 

Зокрема, зміни до файла IRN2 “Дані про структуру активів та розрахунок 
дотримання вимог до платоспроможності страховика. Прийнятні активи: 
непрострочена дебіторська заборгованість” дозволять отримати інформацію, 
необхідну для перевірки дотримання страховиками вимог до 
платоспроможності. Зміни до файла LRF01 “Дані регуляторного балансу” 
дозволять отримати інформацію для розрахунку пруденційних вимог до 
фінансових компаній і контролю за ними.

Національний банк отримуватиме файли з показниками звітності від 
фінансових компаній та ломбардів на щомісячній основі, з метою оперативного 
регулювання зазначеного сегменту ринку небанківських фінансових послуг. 

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод від дії проєкту нормативно-правового 
акта

Виконання вимог акта не потребує додаткових витрат Національного банку, 
оскільки здійснюється в межах його повноважень.

Розрахунок очікуваних витрат та вигод Проєкту для суб’єктів, на яких 
поширюється дія акта не проводиться у зв’язку з відсутністю джерел 
підтвердженої інформації, що має бути використана для його проведення. Разом 
з тим, для них очікується потреба у додаткових витратах на доопрацювання 
програмного забезпечення для подання звітності згідно з вимогами Проєкту.

Заступник Голови                                                                   Сергій НІКОЛАЙЧУК
Національного банку України                                                                 


